H oM & B F

SMTHETHLISRICEHLER 6 FHREJIIKMIACCTVRIEFEFT LEICBITAIRNOLEEFICHNSH
i E 7213858 BHOBEAN —RNOHEBIZOWTEEM Tt /e < &%8) 1220 T, JFOBEMED LB &
BT 5,

Lk, BMiEEDOIEE L TAE2MAIER L, YFEEMEALAHHO L, £8 1BE2HRET 5,

AFO0TH07TH1TH

FEH EAT KRR TTER 3 510

K4 EXHARITHEEE

B 5 el R AR - N F TR P 3K

ZEE AERT RBOFRIHENNX PP T H 5% 1 5%

K4 AR VY hr=Y7 27 A XAt RRIEERER  BH SR

-1 - [E i@ BE T A )R



NN /2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK B B B A B AN & # WE (GBS
T b A B0 (W B HELIR)
= 1 9,818, 184
CCTV g% fi
= 1 9,818, 184
CCTVH: 18
= 1 9,818, 184
HDIPA A7 %5 & WARIMR L E DFRIAAF & BEI%E
BEET
&) 1 3,992, 292 3,992, 292
HDTE 2 B TP 47 2% e E & £ 3
&) 1 1,615,928 1,615,928
£ = BTRY 7 fE
&) 3 415, 388 1,246, 164
7 uhapaun -4
&) 1 807, 964 807, 964
TPR 5 dE L2SW #A47C
&) 2 834, 579 1, 669, 158
AT AT =4 (H EERE) SM2CH K40k m 1Gbps 4=
H 1.3y m#f
&) 2 243, 339 486, 678
s 2
= 1 9,818, 184
i B
= 1 989, 410
CCTVER A T
= 1 619, 534
CCTVH: (B FR & T
= 1 431, 064
HDIPH 7235 1 5% & MARIMR L E DFRIAAF & BEI%E
BEET
= 1 75, 587 75, 587

[ Al B T A R




Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN & # WE (GBS
HDf# 5 R TP 72 & 5% & e E & £ 3
= 1 60, 540 60, 540
N BB AT R
= 3 60, 540 181, 620
7" mhapaun AR E
= 1 13, 849 13, 849
TP{RIELEE 3% & L2SW #A47C
= 2 47, 204 94, 408
AT AT 4 (R EERE) % & SM2CH % K40k m 1Gbps 4
H 1.3y m#f
= 2 2,530 5, 060
B & - Bl T
= 1 13,158
=77 W R OVEE AR R catbhe
m 20 657.9 13,158
CCTVEEE il & T
= 1 163, 048
T m1= (HD) 7472 & e 2% i E RN
= 2 18, 982 37, 964
N BB AT S I E RN
= 3 18, 982 56, 946
a4 S i E RN
= 2 3, 145 6, 290
rya-§ WEBRAMSH, 26 B LBHED Y
= 4 2,201 8, 804
SCERE AR RS I E RN
= 1 3,145 3, 145
SCERE AR RS WEBRAMSH, 26 B LBHIED Y
= 1 2,201 2,201

-2 - [ Al B T A R




Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN & # WE (GBS

HATHIEER RS i E RN

= 2 3, 145 6, 290
7 - ek i E RN

= 1 3,145 3, 145
7R R WEBRAMSH, 26 B LBHED Y

= 1 2,201 2,201
AV87 ==Aazy M 25 i E RN

= 1 3,795 3,795
Avh7 s=Aazy M MEBAHH, 26 HUBMED Y

= 1 2, 656 2, 656
Ty RN i E RN

= 1 1, 265 1, 265
LAN/NTSCIE AR 25 %5 & i 2= I E RN

= 1 3,145 3, 145
[k ERE A S I E RN

= 1 3,795 3,795
TP R 2= WEL A, L2SWE &R

= 2 10, 703 21, 406

Bl - Bl R s T

= 1 12, 264
I=7" W R OV R BC AR 1% A~ H, 5C-FB

m 20 306. 6 6,132
I=7" W R OV R BC AR W= 1% A48, FKEV-SB 2P X 0. 5

m 10 306. 6 3, 066
I=7" W R OV R BC AR W% A, CPEVO. 65-5P

m 10 306. 6 3, 066

YAThAVF) V=yay
= 1 328, 052

-3 - [ Al B T A R




Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 Hi i3 FR AL & A HLA & " WE (GBS
YAThAYT) V=yay
= 1 328, 052
YAThAYT) V=yay
= 1 328, 052
T35 8 e T
= 1 41, 824
3% T
= 1 41, 824
% (BR)
= 1 41, 824
[EEE-J 2
= 1 989, 410
S %
= 1 100, 102
S I
= 1 12, 652
Esa k=i
= 1 12, 652
R {E M E% A EE BT A ERR
e
= 1 12, 652
iR (EiE L)
= 1 87, 450
#IETEF‘?E’
= 1 1,089,512
By By
= 1 456, 262
Hean et
= 1 2,495, 182

-4 - [ b2z B SR 7 S i R




N 2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 Hi i3 TREAL K & A HLA & " WE (GBS
e TIEY
= 1 707, 206
Fea s PR
X 1 1,787,976
T8 5
X 1 4, 040, 956
— A B
X 1 940, 860
T3l As
= 1 14, 800, 000
EEETREEE ]
= 1 1, 480, 000
THEEE
= 1 16, 280, 000
-5 - E LAximA B A M e i




H o & B F

SMT7TEIH2 2B LR 6 HEIIKMACCT VERIEEH TH (F1EER) 2B 5880
ERIZHAWD Bl E 72134848 CEREMB—ROE B IZOWTIHEMTIXR < &%) 1220 T, BIROR
RO EBVEET S,

Db, BEEOREE LTAE2BEZMERL, YEFMTATHIO L, £ 182HFT 5,

SFI0TH09H 22 H

FEE ERT KBRSk TER3 510

K4 SEZHAEITRELE

B T B AR R B o TR SRS AR PR R
ZEE AERT RO RBRHE)N KA RS ET H 5% 1 5%

K4 BAxVZ bu=v7 27 A XAt REIERER  BH E2

-1- Ehscimd B T A )R



Bl *

THERXS - TH - fE5 - M50 i) ¥ ZENL B & & B Al & % WE(EESMN
B F A% 0 (25 B A)
2y 1 9, 968, 505
CCTVRZ f
X 1 9, 968, 505
CCTVIETRE
X 1 9, 968, 505
HDIPH 735 (& ERIME L EDBBAM & B
BEET
= 1 3,992, 292 3,992, 292
HDf& 5 BRI 1PH p7 25 & ML E S £ 57
= 1 1,615,928 1,615,928
[y PR N
= 3 415, 388 1, 246, 164
7 npayaynT -4
= 1 807, 964 807, 964
IPfRIEZEE L2SW 4¥A47C
= 2 834,579 1, 669, 158
TPARIETEE L2SW #4A47D
= 1 150, 321 150, 321
AT AT =4 (R EERE) SM2CH % K40k m 1Gbps 4
& 1.3y m#
= 2 243, 339 486, 678
B AR
= 1 9, 968, 505
BT A
= 1 1, 047, 062
CCTVEX i L
= 1 677, 186
CCTVESE R E T
= 1 478,013

-1- EhrxEd R R




A4

B

i =%

THERXS - TH - fE5 - M50 i) ¥ LA B = & B Al 8 WE(EESMN
HDIPH #7245 & 5% & WTARAMR L E DRRBAFT & BRI
BEEET
= 1 75, 587 75, 587
HDE 5 T 1P #5481 % (B LB S £
= 1 60, 540 60, 540
A AT AR B
= 3 60, 540 181, 620
7 nbapaun AR E
= 1 13, 849 13, 849
IPRFIEERE L2SW #A47C
= 2 47, 204 94, 408
IPRFIEERE L2SW #A47D
= 1 46, 949 46, 949
AT AT =4 (R EERE) R SM2CH K40k m 1Gbps &
# 1.3y m#
= 2 2,530 5, 060
B & - B T
= 1 13,158
=77 W e OVEE L A catbe
m 20 657.9 13, 158
CCTVE: B = T
= 1 173,751
e E] 2 (HD) b4 485 (B #i 2= HE% A EH
= 2 18, 982 37, 964
N =0 AT B R R % A=A
= 3 18, 982 56, 946
/- ik R % A=A
= 2 3,145 6, 290
/- ik WE%RRER, 26 B UBEHED Y
= 4 2,201 8, 804

E 2zl BT




A4

B

i =%

THERXS - TH - fE5 - M50 i) ¥ ZENL B & & B Al 8 WE(EESMN

SCFEF A RS WMEBRER

= 1 3,145 3, 145
SO AR S MERREH, 268 BUBRHESHY

= 1 2,201 2,201
BA7 IR WEBREH

= 2 3,145 6, 290
RS (S i 1% 1 A

= 1 3,145 3, 145
RS (S WEHRER, 26 B UEHED Y

= 1 2,201 2,201
A8 2=Aazy M FE I RN St

= 1 3,795 3,795
AVB7 2=razy M % WEHRRER, 26 B UBRHED Y

= 1 2,656 2,656
zya-p" T E =4 1~ A

= 1 1, 265 1, 265
LAN/NTSCIE (& {r ik % B 5 B %A A

= 1 3,145 3, 145
G B A A= HE% A

= 1 3,795 3,795
IP{RIEZEE S i FE AR EH, L2sWE &Rl

= 3 10, 703 32, 109

Ko - ROk T

= 1 12, 264
r=7" VR O AR AR IR 2= =% R EH, 5C-FB

m 20 306. 6 6, 132
r=7" VR O AR AR 2= =4 T~ # F, FKEV-SB 2P X 0. 55Q

m 10 306. 6 3, 066

E 2zl BT




NN/

E

i =%

THERXS - TH - fE5 - M50 i) ¥ HH AL B & & B Al 8 WE(EESMN
r=7" VB VAR AL AR S £ 1% R # FH, CPEVO. 65-5P
m 10 306. 6 3,066
YAFhAVT) V=yay
= 1 328, 052
YAFAAVT) V=yay
= 1 328, 052
YAThAVT) V=YY
= 1 328, 052
TR s T
= 1 41, 824
Bk T
= 1 41, 824
% (BX)
= 1 41, 824
HiETHEE
= 1 1, 047, 062
R
b=y 1 104, 357
B R ER
oy 1 12, 652
el #E
= 1 12, 652
BROBE MR EEE T —IER
#
= 1 12, 652
mak®E (Fi L)
= 1 91, 705
T
= 1 1,151, 419

E 2zl BT




Bl *

THERXS - TH - fE5 - M50 i) ¥ LA B = & B Al & % WE(EESMN
B EEE
= 1 481,216
ek
2V 1 2,528, 987
HiE R
2V 1 723, 243
Wi E R
= 1 1, 805, 744
R Y
=, 1 4, 161, 622
— B
=, 1 969, 873
T
=, 1 15, 100, 000
CE-EEiEE T
=, 1 1,510, 000
TG
= 1 16, 610, 000

-5- EhrxEd R R




